

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM SUCESSO DO SUL – PR.
ERRATA
REF. AO VALOR UNITÁRIO E VALOR TOTAL DO ITEM NA HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL 07/2018 E EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO 027/2018.

Tendo em vista erro de digitação no valor unitário e valor total do item na homologação do pregão presencial 07/2018 e extrato da ata de registro de preço 027/2018, publicado no Jornal Diário da Sudoeste edição nº 7093, do dia 09.03.2018, do Diário Oficial dos Municípios do Paraná – DOMP/AMP, edição nº 1459, do dia 09.02.2018, bem como no site do Município na internet (www.bomsucessodosul.pr.gov.br), no dia 09.02.2018. Então:

Onde se lê:

Lote 01 - Item 3 – valor unitário R\$ 31,00 – valor total R\$ 6.357,10;

Lote 01 – Item 4 – valor unitário R\$ 32.00 – valor total R\$ 3.424,40;

Leia-se:

Lote 01 - Item 3 – valor unitário R\$ 31,01 – valor total R\$ 6.357,05;

Lote 01 – Item 4 – valor unitário R\$ 32.0042 – valor total R\$ 3.424,4494;

Bom Sucesso do Sul, 19 de março de 2018.

Josiane Folle
Pregoeira